



ΔΗΜΟΣ
ΜΕΓΑΡΕΩΝ

Μέγαρα, 30 Ιανουαρίου 2025
Γραφείο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22963 20106 – 22960 24527
Email: pr.megara@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Βράβευση διακριθέντων μαθητών του Δήμου στον 85^ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό «Θαλής» της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας – Μήνυμα Δημάρχου για την εορτή των Τριών Ιεραρχών.

Όπως και την προηγούμενη χρονιά έτσι και φέτος ο δήμαρχος Μεγαρέων, Παναγιώτης Μαργέτης, βράβευσε τους εννέα διακριθέντες μαθητές και μαθήτριες Γυμνασίων και Λυκείων του Δήμου στον 85^ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό «Θαλής» της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας, θέλοντας να ενισχύσει και να επιβραβεύσει την προσπάθεια και τη μεθοδική εργασία τους με την οποία καλλιεργούν το μαθηματικό τους πνεύμα.

«Αποτελούν παράδειγμα όχι μόνο για τους συμμαθητές τους αλλά και για όλους μας. Ας μη σταθούμε μόνο στο γεγονός και στις επιτυχίες των παιδιών αλλά ας παραδειγματιστούμε από τον τρόπο με τον οποίο καλλιεργούν το ταλέντο τους στα μαθηματικά. Μεθοδική και σκληρή εργασία, επιμονή στην επίτευξη στόχου και αγάπη για τη γνώση. Τη γνώση που αποτελεί το κυριότερο θεμέλιο μιας ελεύθερης και δημιουργικής ζωής για εκείνον που την κατακτά βήμα βήμα σε όλη τη διάρκειά της» τόνισε ο δήμαρχος Παναγιώτης Μαργέτης. Δεν παρέλειψε βεβαίως να αναφερθεί στον απολύτως σημαντικό ρόλο των εκπαιδευτικών των παιδιών και στον υποστηρικτικό ρόλο των οικογενειών τους.

Η βράβευση των διακριθέντων των σχολείων του Δήμου έγινε σε διαφορετικές ημέρες, διότι έτσι επέβαλε το ωρολόγιο πρόγραμμα των σχολείων και οι ανάγκες των Διευθύνσεων και των σχολείων. Την Τετάρτη 24 Ιανουαρίου 2025, κατά την οποία τιμάται η Διεθνής Ημέρα Εκπαίδευσης, βραβεύθηκαν οι μαθήτριες και μαθητές του 1^{ου} γυμνασίου Μεγάρων και του γυμνασίου Νέας Περάμου. Σήμερα, 30 Ιανουαρίου 2025, ημέρα κατά την οποία τιμάται η μνήμη των Τριών Ιεραρχών βραβεύθηκαν οι μαθήτριες και μαθητές του 1^{ου} ΓΕΛ Μεγάρων και οι μαθητές και μαθήτριες που συμμετείχαν στον Μαθητικό Διαγωνισμό Πληροφορικής Υπολογιστικής Σκέψης bebras. Η μαθήτρια, διακριθείσα του 2^{ου} ΓΕΛ Μεγάρων, θα βραβευθεί την επόμενη εβδομάδα. Στη Νέα Πέραμο ο Δήμαρχος συνοδεύεται από τον αντιδήμαρχο Παιδείας και Πολιτισμού Κώστα Μαργέτη, την αντιδήμαρχο Νέας Περάμου Ελπίδα Χονδρίδου και τον πρόεδρο της Δ.Ε. Νέας Περάμου Καριοφύλλη Κρυάδα. Μετά τη βράβευση ακολούθησε συζήτηση για θέματα του σχολείου

σε κλίμα εξαιρετικής φιλοξενίας από τον Σύλλογο Εκπαιδευτικών και τη Διευθύντρια.

Οι διακριθέντες μαθητές και μαθήτριες που βραβεύθηκαν είναι:

Για τον διαγωνισμό της Β' γυμνασίου:

Νικομάνη Μιχαέλα από το 1ο Γυμνάσιο Μεγάρων.

Τσινιαράκης Σωτήριος από το Γυμνάσιο Νέας Περάμου.

Για τον διαγωνισμό της Γ' γυμνασίου:

Κάχρης Φίλιππος από το 1ο Γυμνάσιο Μεγάρων.

Σύρκου Νεφέλη από το 1ο Γυμνάσιο Μεγάρων.

Βερροίου Ρεβέκκα από το Γυμνάσιο Νέας Περάμου.

Για τον διαγωνισμό της Α' λυκείου

Κατρακούλη Στυλιανή από το 1ο Ενιαίο Λύκειο Μεγάρων.

Για τον διαγωνισμό της Β' λυκείου:

Μπίμπα Καλλιόπη από το 1ο Ενιαίο Λύκειο Μεγάρων.

Συλιβάνη Σταματίνα από το 1ο Ενιαίο Λύκειο Μεγάρων.

Η Καστανίδη Αναστασία από το 2ο Ενιαίο Λύκειο Μεγάρων θα βραβευθεί την επόμενη εβδομάδα.

Σε όλες και όλους δόθηκε τιμητική πλακέτα η οποία ανέφερε:

Για τη σημαντική σας διάκριση στον 85^ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό «Θαλής» της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας τιμώντας σας με τις επιτυχίες σας τον Δήμο Μεγαρέων και αποτελώντας παράδειγμα αριστείας, προσπάθειας και αγάπης για τη γνώση.

Τέλος, ο δήμαρχος Μεγαρέων, Παναγιώτης Μαργέτης, με αφορμή την εορτή των Τριών Ιεραρχών δήλωσε: «Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στους Τρεις Ιεράρχες, τους προστάτες της Παιδείας και των Γραμμάτων, που με το έργο και τη διδασκαλία τους ανέδειξαν την αξία της γνώσης, της αρετής και της κοινωνικής προσφοράς. Διαχρονικά αποτελούν παράδειγμα και έμπνευση

για να συνεχίσουμε να επενδύουμε στην παιδεία, που αποτελεί το ισχυρότερο θεμέλιο μιας δίκαιης και προοδευτικής κοινωνίας. Χρόνια πολλά σε όλους τους εκπαιδευτικούς και μαθητές».

(παραλείπονται φωτογραφίες βραβευθέντων ύστερα από επιθυμία τους να ΜΗ δημοσιευθούν).